

16+

Летняя Столица

№1 (196)



4 апреля 2019 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

НОТАРИАЛЬНАЯ КОНТОРА
г.Ялта, ул.Кирова, 14 (ост. Партизанская)
Пн.-Пт. - с 9.00 до 18.00, Сб. - по договоренности

Желтухин
Анатолий
Анатолевич

Деркач
Алексей
Олегович

моб. +7(978) 840-30-20
раб. (0654) 26-22-22

моб. +7(978) 840-60-09
раб. (0654) 23-07-07

лиц. №148 от 30/05/2014 г.

НОВОСТИ ЯЛТА 24
ВСЕ ГОРОДСКИЕ
СОБЫТИЯ

www.yalta-24.ru

НОТАРИАЛЬНАЯ КОНТОРА
лиц. №246 от 30.05.2014 г.
г. Ялта, ул. Красноармейская, 11, 1 этаж, тел. 23-09-90

ЛУГОВСКАЯ Елена Викторовна +7(978) 782-66-59	МАКСИМЦЕВА Елена Сергеевна +7(978) 76-11-475	ШЕДЬКО Любовь Константиновна +7(978) 888-40-65
--	--	--

с понедельника по пятницу с 10.00 до 16.00



ДОРОГИЕ ЯЛТИНЦЫ!

**День рождения – главный праздник в жизни каждого человека.
А день рождения города – это особая дата для всех горожан.
181 год назад, 4 апреля 1838 года из маленькой рыбацкой деревушки
на берегу Черного моря родилась красавица Ялта.**

Но прежде, чем ее имя стало хорошо известно во всех уголках планеты, ей пришлось пройти долгий и нелегкий путь. Стены ее уникальных дворцов помнят период расцвета аристократического курорта – Крымской Ривьеры, извилистые улочки бережно хранят память о пребывании здесь выдающихся личностей, чьи имена навсегда вписаны в историю нашей страны.

Вместе со своими жителями Ялта мужественно перенесла все испытания оккупации фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны и на весь мир заявила о себе в дни проведения судьбоносной Ялтинской конференции в феврале 1945 года.

Благодаря трудолюбию и упорству местных жителей с каждым годом Ялта все больше расцветала и преображалась, поднимаясь на уровень курорта международного масштаба.

Ее неповторимое очарование и самобытность, уникальное природное богатство и историческое наследие словно магнитом притягивает к себе туристов со всего мира, а художники и поэты не устают воспевать ее красоту в своем творчестве.

Ялта с честью продолжает выполнять роль лучшей площадки для проведения политических и культурных событий, нередко выступая в авангарде всего Крыма. И за каждым новым ее достижением стоят ялтинцы – люди, которые неразрывно душой и сердцем связаны с этим городом. Нам и сегодня не приходится почивать на лаврах – от каждого из нас, от того, что мы делаем с вами вместе, зависит, каким будет будущее Ялты.

**Мы искренне желаем процветания нашему городу и благополучия всем ее жителям.
Пусть все наши с вами начинания станут успешными и будут реализованы во благо Ялты.**

Алексей Челпанов,
глава администрации города Ялта

Приморский пляж к лету откроют для посетителей

Приморский пляж Ялты приобрел черты уже окончательной реконструкции, которая идет полным ходом. Строители уже начали выкладывать гранитной плиткой прогулочную часть территории у моря и устанавливать фонари; укрепительные и масштабные работы, в которых задействована тяжелая техника, будут закончены до конца апреля.

Возведенный многофункциональный комплекс состоит из трех уровней. На первом уровне оборудуют помещения, предназначенные для эксплуатации пляжа. Это, к примеру, медицинский пункт, спасательный пункт, торговые павильоны и т.п. Второй уровень – променадный – станет логичным продол-

жением исторической набережной, там через какое-то время, скорее всего, уже в 2020 году, откроются различные заведения – кафе, рестораны, магазины с сувенирной продукцией и многое другое. На третьем уровне – обзорном – сделали огромные смотровые площадки, куда можно попасть, в том числе из Приморского парка им. Гагарина.

«Как вы видите, сейчас производится монтаж гранитного покрытия. До начала курортного сезона 1350 квадратных метров прогулочной зоны полностью выложат плиткой. Также устанавливаются фонари на красивых опорах из мрамора. Вскоре здесь также появятся скамейки, вазоны с растениями и стеклянное ограждение из двойного триплекса, отвечающего всем стандартам и ГОСТам. Фасадную часть будущих развлекательных заведений, со сторон моря, облицуют таким же стеклом, в едином стиле», – рассказал Ялта-24 директор компании «Крыммонтажстрой» **Сергей Хайдуков.**



ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 3

БЕЗОПАСНОСТЬ

В Ялте на улицах Васильева и Московской будут установлены КАМЕРЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ



●●● В Ялте на улицах Московской и Васильева будут установлены камеры видеонаблюдения, что должно повлиять на улучшение общественного порядка на курорте. Об этом сегодня рассказал глава администрации Ялты **Алексей Челпанов**.

«Была поставлена задача очистить улицы Васильева и Московскую от гаражей, заборов, провести кронирование деревьев, чтобы жильцы на первых этажах получали солнечный свет. Следующий шаг – установка на этих улицах камер видеонаблюдения, что значительно улучшит охрану общественного порядка», – разъяснил Алексей Челпанов.

По словам главы администрации, на эти цели запланировано выделить 18 миллионов рублей. На двух центральных улицах будет установлено 66 камер видеонаблюдения.

В перспективе подобными камерами будут оборудованы все парки и скверы Ялтинского региона.

«На набережной также будут установлены камеры видеонаблюдения. Мы курортный город и должны делать все, чтобы туристы чувствовали себя безопасно во время отдыха», – акцентировал Челпанов.

Градоначальник также рассказал, что Ялта первой в Крыму вошла в пилотный проект «Цифровая экономика». Город представил свои идеи и предложения по 44-м позициям, включая помимо ЖКХ, образованию и другим сферам и охрана общественного порядка.

«Программа подана для рассмотрения в Министерстве ЖКХ, это в денежном выражении около 900 миллионов рублей, и есть перспектива, что Ялту поддержат», – уверен Алексей Челпанов.

По данной программе также предусмотрено дальнейшее оснащение Ялтинского региона камерами видеонаблюдения.



КУРОРТНЫЙ СЕЗОН

Симеиз без пляжа не останется!

●●● Жителей югобережного поселка в этом заверил глава администрации Ялты **Алексей Челпанов** в ходе очередного выездного совещания.

«Мы уже выбираем одну из карт пляжей, которую можно будет отсыпать дополнительно к курортному сезону для жителей и гостей поселка», – рассказал он и пояснил, что в настоящий момент на центральном пляже Симеиза проводятся работы по реконструкции берегоукрепительных сооружений по федеральной целевой программе, в связи с чем в этом курортном сезоне этот пляж будет закрыт.

Еще одной «болевым точкой» для всего Южного берега Крыма, напомнил Алексей Челпанов, остается самовольное строительство в парках и скверах. Не стал

исключением и Симеиз, где, по информации руководителя департамента муниципального контроля **Руслана Осипчука**, в верхней части Симеизского парка, в районе дома № 33 на улице Советской, возведено шестизэтажное сооружение с прилегающим к нему фонтаном, имеющее вид незавершенного строительства. «По результатам проверки выяснилось, что документы, дающие право на строительство этого объекта, в установленном порядке не оформлялись, а земельный участок под строительство не выделялся», – заявил Руслан Осипчук и добавил, что материалы уже направлены в юридический департамент администрации города для принятия мер.

Помимо этого со своими вопросами к главе ялтинской администрации в ходе выездного совещания обратились не только жители Симеиза, но и других близлежащих населенных пунктов. Например, жителей Берегового давно волновало отсутствие детской площадки в поселке, для которой, как сообщил руководитель департамента по вопросам ЖКХ **Игорь Носков**, уже приобретено необходимое оборудование. «Так что еще в этом году детям поселка будет, где играть и развиваться!», – пообещал Носков.

Также, по его информации, запланированы и мероприятия по модернизации системы водоснабжения поселка Понизовка.

«До 2023 года намечено строительство новых сетей водоснабжения, до 2025-го – строительство резервуара чистой воды объемом 500 м³. А уже с 2025 года планируют приступить и к модернизации системы водоотведения», – уточнил начальник ДЖКХ.

Вместе с тем, по обращениям граждан, городские власти намерены ограничить движение транспортных средств в летний период по набережной Берегового, будет ограничен и проезд крупногабаритного транспорта через центр Симеиза.

По итогам совещания Алексей Челпанов призвал жителей Симеиза и близлежащих населенных пунктов быть в тесном контакте с органами власти и, в частности, обо всех наболевших вопросах оперативно докладывать новому руководителю местного тероргана **Василию Мазуру**.

Отдел информационной политики
Администрации города Ялта

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Номера «горячих» телефонных линий, функционирующих в муниципальном образовании городской округ Ялта

Телефоны круглосуточной диспетчерской службы «ЕДДС» в муниципальном образовании городской округ Ялта: **(3654) 23-93-83**

Администрация города Ялта напоминает, что в муниципальном образовании городской округ Ялта работает Единая круглосуточная диспетчерская служба **112**.

Диспетчеры службы принимают сообщения о чрезвычайных ситуациях и происшествиях, по вопросам вызова службы пожарной охраны, скорой медицинской помощи, полиции, службы реагирования в чрезвычайных ситуациях и «Антитеррора», а также оперативно доводят информацию до дежурно-диспетчерских служб экстренных оперативных служб и организаций, оповещают население об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций.

Телефоны круглосуточной диспетчерской службы «ЕДДС» в муниципальном образовании городской округ Ялта: **(3654) 23-93-83**.

Также на территории муниципального образования в круглосуточном режиме работает аварийная служба Администрации города Ялта, обратиться в которую по вопросам жизнеобеспечения региона, в том числе по вопросам жилищно-коммунального хозяйства можно по телефонам: **15-50**.

В управлении по работе с обращениями граждан департамента организационно-документального обеспечения, внутренней политики и контроля Администрации города Ялта работает телефонная линия «Актуальный звонок».

Обращения граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, торговли, сферы услуг, транспорта и др. принимаются с понедельника по четверг, с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00, по телефонам: **(3654) 20-57-70; +7(978) 400-77-57**.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Власти Ялты ищут площадку для строительства городского бассейна

Власти Ялты поддерживают идею строительства городского бассейна. Об этом 2 апреля в ходе пресс-конференции заявил глава администрации **Алексей Челпанов**.

«В планах возрождение городского бассейна есть, но не на улице Красноармейская, где он когда-то находился. Там территория передана под реконструкцию, у здания есть собственник, и де-юре будет очень дорого выкупить и снести объект. Момент упущен, целесообразность с точки зрения финансов утеряна, и бассейн получается золотой», – пояснил градоначальник.

В то же время указанный инвестор, по словам Алексея Челпанова, не отказывается от обязательства построить городской бассейн в другом месте, и сейчас власти подыскивают удобную площадку для его возведения.

«Я помню тот период, когда в Ялте функционировал городской бассейн. Я знаю, что местные жители постоянно этот вопрос поднимают, и я поддерживаю их. Я хочу, чтобы в Ялте спортивная инфраструктура была лучшей в Крыму. Мы в этом направлении движемся», – резюмировал Алексей Челпанов.



НАВОДИМ ПОРЯДОК

Приморский пляж к лету откроют для посетителей



ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 1

До начала курортного сезона установят широкую мраморную лестницу, по которой ялтинцы и гости курорта смогут из парка попасть на променадную набережную и на пляж. Лестница состоит из двух пролетов, сливающихся в один широкий марш. При этом в ее центре будут возвышаться сохраненные в ходе реконструкции сосны.

Восстановят городской туалет, его сделают двухуровневым.

«Сейчас мы можем смело говорить о том, что монолитные работы, в которых была задействована тяжелая техника окончены. До конца апреля планируется вывезти весь оставшийся строительный материал и привести пляж в порядок. То есть мы доведем этап реконструкции до логичного конца, останутся отделочные работы – внутренние и по фасаду», – отметил Сергей Хайдуков.

Стоит отметить, что видовые площадки нового комплекса, где к началу сезона также уложат гранитную плитку, установят ограждение, по сути, стали продолжением Приморского парка и выдвинули его вперед к морю. Это хорошо видно по снимкам (см. ниже). Еще лучше это можно будет увидеть и прочувствовать, как только разберут все строительные ограждения.



Реконструкцию Приморского пляжа Ялты осуществляет ООО «Крыммонтажстрой». Компания ранее заключила соответствующее инвестиционное соглашение с администрацией города и Советом министров Республики Крым.

Ранее градоначальник столицы ЮБК Алексей Челпанов отмечал, что данный инвестиционный проект имеет огромное значение для всего Ялтинского региона, так как подразумевает расширение и продление излюбленного места для прогулок.

«Ни для кого не секрет, что Ялта – город узких улочек, и строился он тогда, когда здесь проживало не так много людей. Сейчас население города растет, а с открытием Крымского моста вырастет и поток туристов. Потому важно, что мы имеем возможность расширять прогулочные зоны и открывать новые туристические объекты», – говорил Алексей Челпанов в июне 2018 года.

К лету 2020 года ялтинцы и туристы получат прекрасный и комфортный пляж, который, напомним, должен стать продолжением городской набережной.

Александр Тимофеев

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Ялты призывает граждан быть внимательными при приобретении жилья

Городские власти готовы информировать граждан о недобросовестных застройщиках на территории муниципального образования.

Администрация города Ялта призывает граждан проявлять осторожность и внимательно относиться к проверке документов при покупке земельных участков и жилья «от застройщика». В частности, изучать все документы на недвижимость и земельные участки, на котором она возведена, с привлечением квалифицированных юристов. Практика, сложившаяся особенно в последние годы показывает, что из-за собственной беспечности и незнания законодательства доверчивые люди рискуют быть вовлеченными в различные незаконные схемы или оказаться попросту обманутыми, в результате оставшись без денег и недвижимости.

Обращаем ваше внимание, что если у застройщика не имеется полного комплекта документов на строительство объекта, или многоэтажный дом возведен на землях с нарушением целевого назначения – в частности, выделенных под индивидуальное жилищное строительство, то это означает, прежде всего, невозможность подвода к дому инженерных коммуникаций, отсутствие перспектив в подключении дома к сетям электро- водо- и газоснабжения, поскольку существующие коммуникации не рассчитаны на многократный рост нагрузки на них. Как правило, такое жилье не имеет нормальных подъездных путей или мест для парковки транспорта, есть вопросы к его сейсмоустойчивости и соблюдению нормативов инсоляции и т. д.

Таким образом, жильё, которое построено с нарушением закона, не может быть введено в эксплуатацию.

В связи с этим городские власти предлагают потенциальным приобретателям жилья прежде, чем выбрать объект такой ответственной и дорогостоящей покупки, лучше всего получить достоверную информацию о нем в администрации города. Будьте бдительны! Не попадитесь на удочку мошенникам!

Отдел информационной политики
Администрации города Ялта

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые ялтинцы принимали поздравления в связи с юбилейными датами со дня рождения

В ходе оперативно-хозяйственного совещания ценные подарки им вручил глава администрации города **Алексей Челпанов**.

За достигнутые успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, добросовестный труд и в связи с юбилеем со дня рождения награду получили заведующая Детским садом №19 «Солнышко» **Светлана Ключина** и директор Гаспринской средней школы №1 **Ольга Кривокубова**.

Также Алексей Челпанов передал памятный адрес члену Ялтинской местной общественной организации «Дети войны» **Валерию Крекову** «За активную жизненную позицию, вклад в развитие гражданского общества, в дело патриотического воспитания подрастающего поколения и в связи с 80-летним юбилеем».



СТОЛИЧНЫЕ НОВОСТИ

РАСШИРЕНИЕ РАМОК КУРОРТНОГО СЕЗОНА В ЭТОМ ГОДУ ОЖИДАЕТСЯ ЗА СЧЕТ НАСЫЩЕННОСТИ СОБЫТИЯМИ И МЕРОПРИЯТИЯМИ АПРЕЛЯ

Об этом на открытии «круглого стола» «Ялта – город-музей» заявил глава администрации города **Алексей Челпанов**

«4 апреля мы проводим цикл праздничных мероприятий, посвященных Дню рождения города Ялта. Важной датой для нас остается День космонавтики 12 апреля. 16 апреля мы будем отмечать 75-летие освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков. А с 2015 года для Ялты стало традицией проведение международного экономического форума, который в этом году будет проходить в 5-й раз с 17 по 20 апреля с участием высших должностных лиц России и Крыма и иностранных делегаций. И 28 апреля в этом году весь православный мир будет отмечать Светлое Христово Воскресение – Пасху», – напомнил он и добавил, что последующие затем майские праздники традиционно включают в себя большое количество отдыхающих, прибывающих на Южный берег Крыма.

При этом Алексей Челпанов обратил внимание, что Ялта имеет большое количество достопримечательностей, в том числе дома, где проживали многие известные люди, оставившие след в истории.

«Чтобы придать Ялте дополнительную туристическую привлекательность, к этим объектам нужен системный подход, в том числе их благоустройство, включение в муниципальные и государственные программы и акцентирование на них внимания, чтобы позиционировать Ялту в качестве не только здравницы, но и центра исторического туризма.

Наиболее оживленную дискуссию среди участников «круглого стола» вызвало обсуждение даты основания Ялты, учитывая, что первое упоминание поселения на месте нынешнего города относится к XII веку. При этом заместитель директора Ялтинского историко-литературного музея по научной части Ирина Науменко отметила, что, действительно, на территории города и его окрестностей обнаружены орудия труда каменного века, таврские могильники, христианские памятники средневековья. Все это свидетельствует о том, что люди здесь проживали издревле, но был ли это город или маленькое поселение исторически достоверно не



Со своей стороны председатель Совета старейшин Ялты Анатолий Мирзоян в очередной раз настаивал на принятии официального решения о подтверждении гораздо более старшего возраста Ялты – от первого упоминания местного «города» путешественником Аль-Идриси в XII веке., указывая в то же время, что поселки муниципального образования имеют еще более давнюю историю. Он также предложил перенести все торжественные мероприятия – такие, как открытие Городской Доски Почета и присвоение звания Почетный гражданин Ялты – на апрель, а День города в августе проводить как исключительно развлекательное мероприятие.

В то же время глава администрации города Алексей Челпанов отметил, что с уважением относится ко всем точкам зрения на богатую историю Ялты и подчеркнул, что такие знаковые решения, как изменение даты рождения города должны происходить после всестороннего обсуждения специалистами – историками, археологами, архивистами – на основании принятых норм, и они требуют очень тщательного и взвешенного подхода. Он также предложил вынести на обсуждение ялтинцев и вопросы о том, стоит ли вносить изменения в официальные действующие сегодня символы Ялты – герб, гимн и флаг.

«Без сомнения, для будущих поколений очень важно уделять внимание не ресторанам, а развитию культуры и интересных проектов, которые расширяют кругозор. А исторический потенциал Ялта имеет колоссальный!» – выразил уверенность он.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Муниципальные власти предлагают ялтинцам обсудить перспективы изменения официальных символов города – герба, гимна и флага

●●● Как уточнил глава администрации Алексей Челпанов, с соответствующей инициативой выступил местный Совет старейшин.

«Мы также считаем, что необходимо выяснить отношение местных жителей к современному гербу города, учитывая, что его основные элементы достались Ялте со времен Украины», – пояснил он и напомнил, что этот символ был утвержден в 2005 году, а в феврале 2015 года, после возвращения Крыма в состав Российской Федерации, в него были внесены незначительные изменения относительно формы щита, цветовой гаммы и вспомогательных элементов.

В то же время Алексей Челпанов подчеркнул, что при обсуждении необходимо учитывать и мнение специалистов по геральдике – с точки зрения ее подходов и законов, которые необходимо соблюдать и при этом обратить внимание на опыт других причерноморских городов.

Со своей стороны председатель Совета старейшин Анатолий Мирзоян выразил уверенность в необходимости всестороннего рассмотрения истории герба Ялты – от его самого первого варианта, утвержденного 17 ноября 1844 года для Ялтинского уезда вместе с другими гербами Таврической губернии. «Среди голубого поля крестообразно положенные две золотые ветви – лавровая

и виноградная. Ветвь с гроздом означает виноделие, преуспевающее на южном берегу Крыма, лавровая ветвь указывает единственное в России место, где лавр может расти на свежем воздухе», – такое описание ему давалось в источниках того времени.

Известен и проект герба Ялты от 1868 года, который был представлен так: «В лазоревом щите, усеянном серебряными виноградными, золотая виноградная ветвь в столб. В вольной части – герб Таврической губернии. За щитом – якоря, соединенные Александровской лентой»...

По словам Анатолия Мирзояна, каждая эпоха оставляла на гербе Ялты свои символы – после революции на некоторых его изображениях появились пятиконечная звезда с серпом и молотом. Так, утвержденный в 1968 году герб Ялты описывался таким образом: « Герб города олицетворяет природные и климатические условия Ялты. Наличие на гербе красного и голубого цветов отображает цвета государственного флага СССР. В состав герба входят море, солнце, виноградная лоза и лавровая ветвь. В верхней его части изображены серп и молот».

А в 1970 году был выпущен сувенирный значок с достаточно аполитичным, но вполне красноречивым очередным проектом герба курортной столицы: в лазоревом щите золотое солнце, обремененное золотой гроздью винограда и эмблемой медицины, а в вольной скошенной

вправо части в зеленом поле золотая пчела.

Сохранились и другие вариации, в основе которых, впрочем, использовались общие тенденции официально утвержденного изображения.

А в 2005 году у Ялты появился очередной герб, в котором нашли свое отражение существовавшие уже на тот момент реалии.

«На то время он был согласован надлежащим образом и вроде бы всех удовлетворял. Но сегодня мы перешли в новое геополитическое состояние и правовое поле, и к восприятию таких символов как герб, гимн и флаг», – убежден Анатолий Мирзоян, признавая, что интересные решения были использованы в вариантах герба и царского, и советского периодов, но есть и предложения по включению в рисунок новых элементов. При этом он отмечает, что некоторые геральдисты усматривают в части действующем гербе Ялты даже отсылки к масонским знакам...

«В любом случае мы хотим узнать отношение жителей муниципального образования к существующим символам Ялты», – уверяет глава администрации Ялты Алексей Челпанов и выражает уверенность, что ялтинцы хотят, чтобы герб, гимн и флаг их родного города полностью отвечали сегодняшним реалиям и характеризовали его как можно полнее и при этом вызывали чувство гордости у местных жителей и глубокое уважение у гостей курорта.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Ялте городскими властями объявлен конкурс на разработку проекта въездных стел в населенные пункты муниципального образования. Заявки для участия в конкурсе принимаются до 11 апреля включительно, а ознакомиться с условиями конкурса, требованиями к составу и оформлению конкурсных материалов, а также посмотреть образец заявки на участие в конкурсе можно на официальной странице администрации Ялты на портале Правительства Республики Крым: <https://yalta.rk.gov.ru/ru/document/show/11071>



НА КОНТРОЛЕ



РАЗБИТЫЕ ДВОРЫ В ЯЛТЕ В ЭТОМ ГОДУ БУДУТ БЛАГОУСТРОЕНЫ

●●● Ялтинские дворы, в которых были начаты работы по благоустройству в 2017-м году и которые подрядчик бросил развороченными, в этом году будут благоустроены. Такое заявление сделал глава администрации Ялты **Алексей Челпанов** на пресс-конференции 2 апреля.

Отвечая на вопрос корреспондента «Летней столицы», когда будут приведены в порядок развороченные дворы и почему проигран суд, Челпанов отметил, что судебные разбирательства закончились не в пользу города по ряду причин.

«Документы изначально были подготовлены не совсем тщательно, и это дало возможность не совсем правильному подрядчику закрыть актами выполненных работ всю сумму реконструкции этих дворов. Сейчас этот подрядчик находится в розыске. Суд проигран не потому, что администрация выставила слабую позицию по претензионной деятельности, а потому что отсутствует объект претензий», — пояснил глава администрации.

Также он заявил, что впредь при разработке подобных проектов администрация будет более тщательно готовить документы.



«Это всем нам урок и назидание, насколько нужно тщательно и качественно подходить не только к выбору подрядчика, но и к выбору проектной организации, которая нам проектирует благоустройство общественных пространств», — заявил Челпанов.

Глава администрации сообщил, что выделена необходимая сумма для приведения в порядок внутридомовых территорий.

«Это порядка 50-ти миллионов рублей. На эту сумму будут благоустроены дворы, где не завершена реконструкция, а также включены дополнительные территории. Кроме того, в этом году в рамках программы «Комфортная городская среда» Ялте предоставлены субсидии в размере 160 миллионов рублей на три проекта — это два сквера и Пионерский парк», — отметил Алексей Челпанов.

15 апреля проектная документация уже выйдет из экспертизы и городские власти намерены ознакомить общественность с проектом реконструкции.

Ранее наша газета поднимала проблему незаконченного благоустройства ялтинских дворов.

В 2017 году в Ялтинском регионе планировали отремонтировать 10 придомовых территорий, а также два сквера. На эти цели выделили значительные средства из федерального бюджета, а именно более 40 млн рублей.

Деньги подрядчику перечислили в полном объеме. В то же время работы так и не были выполнены на сто процентов, или выполнены некачественно.



МИР ДУХОВНЫЙ

Закон добр

А мы знаем, что закон добр, если кто законно употребляет его...

1 Тим. 1:8

Закон всегда несёт какие-то ограничения, и это правильно, потому что жизнь без ограничений не есть свобода, но анархия. Анархия всегда ведёт к беззаконию, падению морали, нравственной и физической деградации, саморазрушению и гибели.

Свобода всегда ограничена и относительна. Я могу считать себя свободным по отношению к людям, находящимся в местах заключения, но в то же время я ограничен законом всемирного притяжения, моими физическими возможностями, моим здоровьем, законами моей страны, да и моими финансами.

Законы бывают разные и действия их могут быть различными. К примеру, закон всемирного тяготения упорядочивает движение небесных тел во вселенной, но не служит к добру человеку, который сорвался с высоты и падает вниз.

Законы, устанавливаемые человеком, бывают справедливые или несправедливые, милостивые или жестокие, праведные или неправедные (с точки зрения Библии). Законы есть древние или современные, и не все древние законы лучше современных, равно не все современные законы лучше древних.

Историки до сих пор не пришли к общему мнению в вопросе о том, чьи же законы были самыми древними или самыми первыми, но мы, читающие Библию, можем

со всей определённо сказать, что первым законодателем был Бог Творец. Бог установил Свои справедливые законы во всём Своём творении: во вселенной, в нашей Солнечной системе, на нашей планете Земле, а также дал Свой закон венцу Своего творения — человеку. «Знаешь ли ты уставы неба, можешь ли установить господство его на земле?» (Иов 38: 33). Всё Божие творение беспрекословно подчиняется Его законам, только лишь человек восстал против закона своего Создателя и сам же страдает от этого.

Как же Библия называет Божий закон добрым, если он ограничивает человека во многих его желаниях, устремлениях и действиях? Справедливо ли это? Очень справедливо, ведь все Божьи заповеди служат ко благу человеку, будь то семья, общество или природа. Если же человек хочет установить свои порядки в семье, то все её члены будут страдать от этого; или общество, предпочитающее жить по своим законам, противоположным Божьим установлениям, рано или поздно придёт к своему упадку.

Законы природы никто не в состоянии преодолеть или изменить. К примеру, люди ещё с античных времён мечтали взмыть в воздух как птицы, но очень много смельчаков, начиная с легендарного Икара, построившего крылья, погибли при первом же испытании.

Когда учёные открыли и использовали законы аэродинамики, то люди смогли

подняться в воздух сначала на воздушных шарах и дирижаблях, а после и на летательных аппаратах тяжелее воздуха — дельтапланах, самолётах и вертолётах. Сейчас существует даже целое направление в науке, называемое бионикой, изучающее движение Божьих творений — птиц, рыб, насекомых — с целью использования в технике. Они изучают законы, установленные Творцом, для того чтобы в конструкциях различных машин использовать эти принципы.

Наш Создатель дал Своему творению законы, заботясь о его благе. Также и закон, данный Господом человеку, нёс в себе Божью заботу о человеке. Десять заповедей, написанные на каменных скрижалях и помещённые внутрь ковчега откровения, содержат, если так можно выразиться, Божий моральный кодекс для всего человечества и на все времена.

Эти положения не потеряли своего значения и в наше время. Остальные 600 заповедей закона, данные Господом через Моисея на горе Синае, в основном относились к народу Израиля. Они регулировали все стороны жизни людей — религиозную, гражданскую, бытовую и т. д. Эти заповеди были написаны Моисеем по повелению Божию на книжном свитке и положены рядом с ковчегом. В наши дни многие из этих заповедей уже утратили свою силу.

Сын Божий Иисус Христос во время Своего земного служения не нарушил ни одну из заповедей закона и ничего не отменил. «Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить» (Мтф. 5:17). Он просто объ-



Наш адрес:
г. Ялта, ул. Бирюкова, 24
Время богослужений:
Воскресенье 10:00-12:00
и 17:00-19:00
Четверг 18:00-20:00
Суббота 17:00-19:00

яснял народу значение этих заповедей, делал их более понятными для самых простых людей, очищая эти заповеди от многовековых раввинских наслоений.

Объясняя людям значение заповедей Своего Отца, Спаситель свёл весь закон и писания пророков к двум простым заповедям — заповедям любви к Богу и к ближним: «Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки» (Мтф. 22:37-40).

Что может быть выше любви? И если Божий закон утверждён на любви и приводит к любви, то что может быть лучше и добрее для человека, как пребывать в любви и любить ближних своих!

Александр Зайцев

СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕТИМ

УКАЧИВАНИЕ СОБАК В МАШИНЕ



Некоторых собак укачивает в машине, особенно часто эта проблема возникает у щенков, так как вестибулярный аппарат у них еще не совершенен. С возрастом это может пройти, а может перерасти в поведенческую проблему. Кинетоз проявляется общим беспокойством, собака скулит, постоянно пересаживается с места на место. Может возникнуть

обильное слюноотделение, собака облизывается, часто слюпывает, учащается дыхание, собаки могут активно сбрасывать шерсть. Крайнее проявление — рвота. Укачивание возникает из-за несоответствия картинки, передаваемой органами зрения с сигналами, поступающими из вестибулярного аппарата собаки. Например, когда собака смотрит на неподвижные части машины, в то время, когда автомобиль движется. Эта проблема особенно актуальна если вы путешествуете на общественном транспорте, с отсутствием кондиционеров, плюс горные дороги. Что же делать в таком случае?

Если собака крупной

породы, пристегните её ремнем безопасности. Возьмите в дорогу воду для собаки, небольшое полотенце, которое можно будет смачивать и протирать морду собаке, салфетки и пакетики, также можно взять веер или любой лист картона и обмахивать животное, в автобусах собакам часто бывает плохо из-за недостаточной вентиляции. Не одевайте на собаку намордник, если её укачивает. Рекомендуется щенка приучать к поездкам постепенно, выбирая для начала короткие маршруты. Избегайте резких поворотов и торможений. Если первый опыт связан с дискомфортом, болью, то вероятность, что в дальнейшем владелец столкнется с поведенческой проблемой, очень высока. Известны примеры, когда собака избавлялась от фобии, как только владельцы начали возить ее на занятия спортом, купание, т.е. у собаки вырабатывалась новая устойчивая связь машина — приятное времяпрепровождение. Если вы уже столкнулись с тем, что собака отказывается

ездить в машине, то приучать ее лучше постепенно. На первом этапе нужно просто кормить собаку в машине. Корм давать собаке только в спокойном состоянии. На втором этапе вы заводите двигатель и кормите собаку, пока она не перестанет реагировать на шум мотора. Затем нужно переходить к кратким, возможно всего несколько метров, поездкам. Корм давать только спокойной собаке. На четвертом этапе можно совершать короткие поездки в любимые собакой места.

Если проблема страха еще не решена, а ехать надо, то перед поездкой собакам и кошкам можно давать стоп-стресс. Если животное не просто беспокоится, а укачивание проявляется сильным слюнотечением и рвотой, то необходимо проконсультироваться с ветеринарным врачом, который назначит специализированный препарат. Не используйте лекарства, предназначенные для людей!

ветеринарный врач
Евгения Кононенко

АФИША



Государственное бюджетное учреждение
Республики Крым
«Алупкинский дворцово-парковый музей-заповедник»
приглашает посетить:
ОСНОВНУЮ ЭКСПОЗИЦИЮ
«Парадные залы Главного корпуса Воронцовского дворца»
Входной билет: взрослый - 300 руб., для школьников - 150 руб.
В стоимость билета входит экскурсионное обслуживание либо услуга аудиогuida.
время работы: с 9:00 до 17:00 (суббота с 09:00 до 20:00), касса с 9:00 до 16:15 (суббота с 09:00 до 19:15), без выходных
Экскурсия по парку: взрослый - 100 руб., пенсионеры, студенты, школьники - 70 руб.

Экспозиции:
«Воронцовская кухня» Входной билет 110 руб., для школьников 55 руб.
«Квартира Дворецкого» Входной билет 110 руб., для школьников 55 руб.
«Скульптура Южных террас» Входной билет 50 руб., для школьников 25 руб.
время работы: с 9:00 до 17:00 (суббота с 09:00 до 20:00), касса с 9:00 до 16:15 (суббота с 09:00 до 19:15)
«Дом графа А.П. Шувалова» Входной билет 150 руб., для школьников 80 руб.
время работы: с 9:00 до 18:00, касса с 09:00 до 17:30, выходные — понедельник, среда.

Выставки:
Выставки Гостевого (Шуваловского) корпуса:
Входной билет 150 руб., дети от 16 до 18, пенсионеры, студенты - 80 руб., дети до 16 лет - бесплатно.
время работы: с 9:00 до 17:00 (суббота с 09:00 до 20:00), касса с 9:00 до 16:15 (суббота с 09:00 до 19:15), выходные - понед., среда
Выставка «Под платаном»
Входной билет взрослый - 150 руб., дети от 16 до 18, пенсионеры, студенты - 80 руб., дети до 16 лет - бесплатно.
время работы: с 9:00 до 17:00 (суббота с 09:00 до 20:00), касса с 9:00 до 16:15 (суббота с 09:00 до 19:15), выходные гн, ср.
Временная выставка в конференц-зале
- взрослый - 200 руб., дети от 16 до 18, пенсионеры, студенты - 100 руб., дети до 16 лет - бесплатно.

Как к нам добраться:
г. Алупка, Дворцовое шоссе, 18.
Маршруты из Ялты №107, №115, №102, №32
<http://worontsovpalace.org>
Организация экскурсии:
+79780185874 (с 9.00 до 17.00)

Массандровский дворец
Основная экспозиция Массандровского дворца: взрослый - 300 руб., дети от 16 до 18, пенсионеры, студенты - 150 руб., дети до 16 лет (за экскурсионное обслуживание) - 70 руб.
Выставка «Артефакты советской эпохи. Реалии и поэтика быта» - III этаж Массандровского дворца: взрослый - 200 руб., дети от 16 до 18, пенсионеры, студенты - 100 руб., дети до 16 лет - бесплатно.
Экскурсия по придворной территории «Архитектура, скульптура, флора Массандровского дворца»: взрослый - 70 руб., дети от 16 до 18, пенсионеры, студенты - 70 руб., дети до 16 лет (за экскурсионное обслуживание) - 70 руб. (экскурсии по предварительной записи)
время работы: с 9:00 до 17:00 (суббота с 09:00 до 20:00), касса с 9:00 до 16:15 (суббота с 09:00 до 19:15) без выходных
Как к нам добраться: г. Ялта, плт. Массандра, Массандровский дворец.
Тел: (0654) 23-28-25, +79781231080
massandra.palace@gmail.com
Каждый первый вторник месяца школьникам вход свободный



ЛИВАДИЙСКИЙ ДВОРЕЦ-МУЗЕЙ
приглашает посетить
Постояннодействующие экспозиции:
«Крымская конференция 1945 г. руководителей трех союзных держав: СССР, США и Великобритании», «Романовы в Ливадии»
Входной билет на основную экспозицию:
- взрослый - 400 рублей 00 копеек;
- льготный (при предъявлении соответствующего документа): дети старше 16 лет; для обучающихся по программам среднего и высшего профессионального образования, для пенсионеров - 250 рублей 00 копеек.
В стоимость билетов входит осмотр Арабского и посещение Итальянского двориков, фотосъемка.
Стоимость услуги по предоставлению экскурсионного обслуживания по основной экспозиции: 100,00 рублей в т.ч. НДС (сто рублей 00 коп. в т.ч. НДС)

Время работы кассы: с 10.00 до 16.00.
Выходной: понедельник
Проезд маршрутом №11 (108) и 5 (100) до конечной остановки «Ливадия», далее — 500 м по дорожкам парка.
Тел. для справок: +7 978 761 81 71
г. Ялта, плт. Ливадия, ул. Батурина, 44-а
Официальный сайт музея - livadiya.dpnp.gov.ru

ЗООЦЕНТР
зоотовары,
ветеринарная аптека
Хендлинг
Вакцинация
Вызов на дом
Консультация
Стрижка собак
г Ялта,
ул. Московская, 33
(территория СТО)
+7-978-804-22-62

ГОРОСКОП

ОВЕН

Овнам эта неделя может показаться достаточно странной. Всё, что считали провальным, на поверку принесёт ошеломительный результат, а дела, успех которых не вызывал ни доли сомнений, могут столкнуться с сотней заминок. Любой обман уже скоро будет раскрыт. Тем, кто недавно прервал брак или роман, желательно поскорей избавиться от ностальгии. В этом могут помочь шумные развлечения и поездки за город в весёлой компании.

ТЕЛЕЦ

Тельцам на этой неделе противопоставлено оставаться в тени. Дерзость, предприимчивость и небывалый напор – вот слагаемые успеха и в личных делах, и в карьере. Тельцам, имеющим внушительный супружеский стаж, следует набраться терпения. Вероятны скандалы или капризы со стороны партнёра по отношениям. Неделя неплохо подходит для семейных реформ, для самопиара, а также для поисков новых союзников.

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецам в ближайшие дни нежелательно распространять информацию про служебные планы. Вероятно, эта неделя станет решающей для профессиональной судьбы. Есть вероятность получить ценный совет или подарок. Близнецам прекрасного пола нежелательно ставить косметические эксперименты, следуя рекомендациям популярного блогера. Мужчинам-Близнецам на этой неделе не рекомендуется приступать к строительным мероприятиям.

РАК

Раки на этой неделе могут почувствовать интерес к какой-то новой области знаний. Найдите свободное время, чтобы изучить этот вопрос, не отвлекаясь от работы, семьи или быта. Нельзя исключать, что кто-то из близких людей потребует выполнить обещание, о котором забыли. Тем, кто вышел на пенсию или в декрет, можно освоить популярное хобби. Есть вероятность заработать вполне приличную сумму.

ЛЕВ

Львы на этой неделе могут заметить неподдельную симпатию от человека, с которым знакомы несколько месяцев (лет). Прежде, чем давать ему финальный ответ, следует взвесить все варианты. В выходные предвидится поток новостей, прямо и косвенно затрагивающих сферу финансов. Обещают принести позитив любые загородные мероприятия, пикники и подвижные игры на открытом пространстве.

ДЕВА

Дев на этой неделе может порадовать новость, касающаяся близкого члена семьи. Нельзя исключать, что в свете этих событий появится какой-то расход, но он не причинит большого урона бюджету. Есть смысл сделать признание в чувствах давней зазнобе или намекнуть о перемирии человеку, с которым недавно поссорились. Эта неделя неплохо подходит для приобретения крупных вещей. Следует воздержаться от чревоугодия.

ВЕСЫ

У Весов на этой неделе существенно возрастёт ораторский дар. Это поможет показать блестящие результаты в ходе деловых переговоров, собеседований, публичных выступлений и презентаций. Нежелательно делать выводы относительно дальнейшей судьбы. Весам старшего возраста рекомендуется отказаться от амплуа всезнающих деспотов. Скромность может стать неплохим украшением и для юных представителей этого знака. Выходные обещают пройти романтично.

СКОРПИОН

Многие Скорпионы на этой неделе получают возможность ещё больше гордиться собой. Нельзя исключать, что речь о крупной профессиональной победе, об успехе в бизнес-делах или о начале романа, который станет всеобщей сенсацией. Единственное, что может слегка омрачить настроение – недовольство своим самочувствием. У семейных Скорпионов может появиться недовольство своей половинкой.

СТРЕЛЕЦ

Стрельцы на этой неделе не застрахованы от мелких неприятностей, связанных с бытом. Возможно, сломаётся какой-то прибор, заболеет домашний питомец или появится недовольство декором спальни (гостиной). В выходные приветствуется культурный досуг (посещение выставок или музеев). Тем, чей супружеский стаж довольно большой, следует порадовать любимого человека романтичным сюрпризом.

КОЗЕРОГ

У Козерогов на этой неделе может существенно возрасти интуиция. В делах, связанных с финансовой сферой, не следует полагаться исключительно на неё. Предвидятся недвусмысленные ситуации и предложения, требующие всесторонних анализов. Найдите новые интересы. Как вариант, можно устроить домашнее торжество или масштабный пикник где-то за городом.

ВОДОЛЕЙ

Водолеям на этой неделе не позволительно работать, спуская рукава. В личных делах можно отпустить ситуацию на самотёк. Не предвидится ничего, что может доставить волнения. Одиноким Водолеям рекомендуется принять приглашение на какое-то выездное мероприятие. Возможно, в ходе него состоится знакомство, способное стать началом продолжительных отношений.

РЫБЫ

Рыбам на этой неделе рекомендуется учитывать мнение близких людей. Этот совет особенно актуален, если начнётся обсуждение семейного будущего, отпуска или крупного приобретения. Не приветствуются попытки преодолеть финансовый кризис при помощи авантюрных или противозаконных проектов. Удача вряд ли поддержит в делах, подразумевающих самодисциплину и высокую долю ответственности.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ



Царской семье посвящается

В одном из залов Ливадийского дворца-музея открыта выставка книжных изданий российских и зарубежных авторов «Царской семье посвящается», которая будет работать до конца года. На выставке представлены книги доктора исторических наук А. Н. Боханова, советского и российского писателя и телеведущего Э. С. Радзинского, писателя-историка Б. Е. Тумасова. Издания зарубежных авторов представлены сочинениями Роберта Мэсси – американского историка, биографа, лауреата Пулитцеровской премии; Анри Труайя – французского писателя, члена Французской академии, лауреата многочисленных литературных премий и многие другие. Данные произведения дают возможность лучше раскрыть различные стороны жизни трех последних российских императоров, владельцев Ливадийского имения – Александра II, Александра III и Николая II, больше узнать о членах императорской семьи, об их политической, военной и благотворительной деятельности.

Выставка доступна в процессе обзорной экскурсии по основным экспозициям дворца-музея. Она расположена на втором этаже в экспозиции «Романовы и Крым».



ПРАВИЛА РАЗМЕЩЕНИЯ НТО В ЯЛТЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЕДИНЫ ДЛЯ ВСЕХ – АЛЕКСЕЙ ЧЕЛПАНОВ

●●● Об этом глава администрации города заявил в ходе пресс-конференции

«Моя позиция и позиция Главы Республики Крым, что нестационарных торговых объектов действует на территории муниципального образования слишком много, они уже стали предметом торга и спекуляций», – заметил он и подчеркнул, что согласно новой схеме дислокации в Ялте планируется оставить только 850 объектов вместо нынешних 1180-ти.

При этом он напомнил, что действующие до 31 декабря 2018 года разрешения были продлены до 31 марта 2019 года из-за задержки в разработке и утверждении новой схемы размещения. «4 апреля ее планируется принять на сессии городского совета, а, значит, примерно к 14 мая уже можно будет НТО выставлять на торги», – уточнил Алексей Челпанов

Он также пояснил, что количество объектов сокращено прежде всего за счет того, что их убрали с променадных частей в центре города, но экскурсионную деятельность при этом оставили. «У нас почему-то считают, что НТО – это обязательно магазин», – выразил недоумение глава администрации и заверил, что в любом случае при распределении торговых объектов «акцент будет сделан на отечественного производителя и продающего свою продукцию».

Вместе с тем, Алексей Челпанов заверил, что до 5 мая у собственников НТО есть возможность доработать на своих «точках», но потом они будут снесены. А в скверах, добавил он, никому не будет позволено ставить такие объекты.

«А когда на территориях скверов, парков появляются капитальные объекты, то это даёт повод считать, что если можно одним, то и другим тоже, и капитальные строения начинают расти как грибы после дождя», – обратил внимание глава администрации Ялты и выразил уверенность, что правила должны быть едины для всех.

Отдел информационной политики Администрации города Ялта

Дата	Облачность	Осадки	Влажность	t° возд.	Атм. давление	Ветер
4.04		малооблачно	62%	+9°	765 мм	3 м/с
5.04		малооблачно	57%	+10°	765 мм	4 м/с
6.04		малооблачно	67%	+14°	764 мм	5 м/с
7.04		малооблачно	66%	+16°	761 мм	4 м/с
8.04		малооблачно	69%	+15°	758 мм	СЕВ-ВОСТОЧНЫЙ 4 м/с
9.04		пасмурно, осадки	76%	+15°	755 мм	СЕВ-ВОСТОЧНЫЙ 5 м/с
10.04		пасмурно, осадки	86%	+15°	758 мм	ЮГО-ЗАПАДНЫЙ 3 м/с

Полный прогноз погоды в Ялте и Крыму находится на портале gismeteo.ru

«Летняя столица Ялта»
Учредитель: Дмитриев И.И.
Издатель и главный редактор: Панина Т.Н.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ91-00004 от 19.06.2014 г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и городу Севастополь
Адрес издателя и редакции: г. Ялта, ул.Чехова, 9 (во дворе).
Тел.: 23-40-94, E-mail: l_stolica@mail.ru

Адрес для писем: г. Ялта, 298600, а/я 14. Наш подписной индекс 96191.
Газета отпечатана в ООО ПЦ «Новая Эра», г. Симферополь, ул. Жени Дерюгиной 4, офис 1.
Заказ № _____ Подписано в печать 4.04.2019 г., по графику 10.30, фактически 10.30. Тираж 2050.
Ответственность за материалы несут авторы, за рекламные объявления – рекламодатели.
Цена свободная. Точка зрения автора не всегда совпадает с позицией нашего издания.
Редакция приветствует перепечатку информации из нашего издания при обязательном условии ссылки на «Летнюю Столицу. Ялта».